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  التمرين1
)منسوب إلى معلم متعامد ممنظم )E(الفضاء            ); ; ;O i j k
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)   لتكن      )S مجموعة النقط ( ); ;M x y z 2 حيث 2 2 4 2 2 0x y z y z+ + − + + =  

)بين أن -1 )S فلكة مرآزها ( )0;2; 1Ω  . 3 و شعاعها −

) تحقق أن -أ -2 ) ( )1;1;0A S− ∈.  

) أآتب معادلة المستوى -             ب )P المماس للفلكة ( )S عند النقطة A  
2:  تحقق من أن -3         0x y z+ + − ) معادلة ديكارتية للمستوى = )Qلمار من  ا( )1;3; 2B ) و − )1;1;1nGمنظمية عليه   

  
   2التمرين  

)نعتبر المعادلة    ) ( )2: 4 4 1 0E z z iz i∈ − − + =^  

) لحلي المعادلة 2z و 1z   نرمز لـ  )E حيث ( )1 0R z ;  

)بين أن مميز المعادلة  -1 )E هو ( )22 2 1 i ∆ = +  
  2z و 1z ثم حدد  

)نضع  -2 )2 1 ; 2b i a i= + = 

2تحقق أن  1;z a b z a b= − =   . على الشكل المثلثيb و a و أآتب +

) في المستوى العقدي المنسوب الى معلم متعامد ممنظم  -3   ); ;O u vG G نعتبر النقط ،A و B و C التي ألحاقها على التوالي   

   .1z وb وa     هي 

OC و تحقق أن C و B و Aمثل النقط   - أ OA OB= +
JJJG JJJG JJJG

OA و أن  OB=  

] معين  ثم أن  A OBCاستنتج أن  - ب ]1
3arg( ) 2
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  3التمرين  

    وثلاثة بيدقات تحمل حمراء 1س بيدقتان بيضاوان تحملان الرقم بيدقات لا يمكن التمييز بينها باللم عست      يحتوي آيس على     

   2، 2 ، 1 ، 1ل الأرقام  تحمأربع بيدقات سوداء  و 2 ، 1 ، 1    تحمل الأرقام  

  .من الكيسثلاث بيدقات      نسحب من عشوائيا في ان واحد 

  :الأحداثأحسب احتمال آل من -1

A " :  بيدقة من آل لون( البيدقات الثلاث المسحوبة مختلفة اللون( "  

B" : البيدقات الثلاث المسحوبة تحمل نفس الرقم "   

C " : من بين البدقات المسحوبة توجد على الأقل بيدقة واحدة حمراء"  

A أحسب احتمال -2            B∩ 
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  المسألة
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